

COMUNE DI PALAZZO ADRIANO

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

PAESE A VOCAZIONE TURISTICA D. A. 2101 del 02/12/2014

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 131 del 11 OTT. 2016

Oggetto: servizio di mensa per gli alunni dell'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano anno scolastico 2016/2017. Assegnazione somme.

Settore IV - Servizi Sociali e Servizi alla Persona su indicazione del Sindaco Ing. Carmelo Cuccia

Proposta di delibera per la Giunta Comunale

Premesso che questo Comune garantisce già da parecchi anni il servizio di mensa scolastica per gli alunni della Scuola dell'Infauzia, Primaria e Secondaria di 1º livello;

Considerato che anche per l'anno scolastico 2016/2017 questa Amministrazione intende assicurare l'erogazione del servizio di cui trattasi;

Richiamate:

- la deliberazione n. 28 del 24.03.2009 di Giunta Comunale, di immediata esecuzione, con la quale è stato dato atto di indirizzo relativo al servizio di mensa in favore degli alunni dell'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano a decorrere dall'anno scolastico 2009/2010;
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 12 del 28.05.2009, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato istituito il servizio di cui sopra;

Vista la determinazione sindacale n. 17 del 10/10/2016 avente per oggetto: "Quota di compartecipazione a carreo dell'utente per il servizio di mensa scolastica per l'anno 2016/2017":

Visto che il servizio di cui in oggetto verrà affidato a terzi utilizzando la cucina collocata nei locali dell'istituto Comprensivo di Palazzo Adriano siti in Via Martiri per la Civiltà;

Visto il calendario scolastico trasmesso dall'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano e depositato agli atti:

Considerato che la somma disponibile in bilancio è la seguente:

- 6 4.350,00 comprensiva della compartecipazione del 50% da parte degli utenti, presumibilmente, dal mese
 Novembre al mese di Dicembre 2016;
- £ 20,000,00 comprensiva della compartecipazione del 50% da parte degli utenti dal mese di Gennaio al mote di Maggio 2017;

Ritenuto pertanto di assegnare la somma complessiva di € 24.350,00 al Responsabile del Settore Dottissa Carmela Di Giovanni per i motivi di che trattasi;

Visto:

- lo Statuto Comunale:
- il vigente O. R. EE. I L. ed il relativo regolamento di esecuzione;
- 🕝 il regolamento riguardante il servizio di mensa, approvato con delibera di Consiglio Comunale n. 12 dei 28.05 2000
- if D. Lgs,50/2016;
- la L. R. n. 30 /2000

l'uto quanto premesso, considerato e ritenuto

Propone alla Giunta Comunale

- di istituire il servizio di mensa per l'anno scolastico 2016/2017;
- di assegnare, a tal fine, al Responsabile del Settore la somma di € 24.350,00 complessivi suddivisa come segue:
- € 4.350,00 comprensiva della compartecipazione del 50% da parte degli utenti, presumibilmente, dal mese Novembre al mese di Dicembre 2016;
- € 20.000,00 comprensiva della compartecipazione del 50% da parte degli utenti dal mese di Gennaio al mese di Maggio 2017;
- di incaricare il Responsabile del Servizio Dott.ssa Carmela Di Giovanni per porre in essere tutti gli atti consequenziali per il raggiungimento del fine previsto;
- di dare atto che:
- la suddetta somma verrà imputata sul capitolo n. 10 450303 previsione anno golfo 12017
- la somma di € 12.175,00 quate quota di compartecipazione a carico degli utenti, pari al 50%, verrà introitata nella risorsa 3060/1 del bilancio____
- il servizio di mensa scolastica sarà affidato a terzi utilizzando la cucina collocata nei locali dell'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano;
- di dichiarare il presente atto di immediata esecuzione stante l'urgenza di provvedere;
- di trasmettere il presente provvedimento al Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano,

H Proponente:

Il Capo Settore IV

Dott.ssa Carmela Di Glovanni

II Sindaco Ing. Carmelo Cuccia

COMUNE DI PALAZZO ADRIANO Provincia di Palermo

Foglio dei pareri resi ai sensi dell'art. 12 della L. R. 23/12/2000, n. 30 e ss. mm. ii.

Oggetto: Servizio di mensa per gli alunni dell'Istituto Comprensivo di Palazzo Adriano anno scolastico 2016/2017. Assegnazione somme.

2016/2017. Assegnazione somme.
Per quanto concerne la regolarità amministrativa il sottoscritto esprime parere favorevole, Palazzo Adriano, 1777. 2016
Il Responsabile de Settore
Dott.ssa Carmela Di Giovanni,
Per quanto concerne la regolarità contabile il sottoscritto esprime parere
Palazzo Adriano, 11 10 3016
Il Responsabile del Settore Economico - Finanziario Dr. Giuseppe Parrino
Per l'impegno della somma di € 24.350,00 si attesta, ai sensi dell'art, 55 della legge 142/90, e ss. mm. e ii. la copertura finanziaria essendo in atto valido ed effettivo l'equilibrio finanziario tra entrate accertate ed uscito impegnate. Imputazione: www. m. 392 dell'idio 2016 - 2019 104.50303071 Belavera 2016/2017
Li: 11.10 · 9010 II Responsabile fiel Setter Economico - Finanziario O D D D D D D D D D D D D D D D D D D
Parere del Revisore Unico dei Conti:

LA GIUNTA COMUNALE

Riunitasi l'anno duemilasedici, il giorno UNDICI del mese di OTTOBNE alle ore 13,45 nella sala delle adunanze della sede Comunale, a seguito di regolare convocazione ed essendo presenti i signori:

	Qualifica	Presente	Assente
Cuccia Carmelo Nicola	Sindaco	<u> </u>	
Gagliano Nicola	Vice Sindaco		
Vaiana Vincenzo	Assessore	\bot \times	
Bufalo Francesco	Assessore		<u> </u>
Musso Veronica	Assessore	×	
	Totale	4	1

Sotto la presidenza del Sindaco Ing. Carmelo Nicola Cuccia, con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosalia Giacchino.

Vista la sua estesa proposta di deliberazione relativa all'argomento in oggetto indicato;

Vista l'attestazione in ordine alla copertura finanziaria nonché i pareri espressi dal Responsabile del settore interessato e dal responsabile del settore finanziario, ai sensi degli art. 53 e 55 della legge 142/90 recepita con L. R. 48/91;

Ritenuta la necessità di procedere in merito e fatte proprie le motivazioni e le argomentazioni adottate in ordine al provvedimento proposto.

Con voti favorevoli 4, contrari , astenuti espressi in forma palese

DELIBERA

Di approvare integralmente la proposta di deliberazione avanti riportata relativa all'argomento in oggetto specificato.

Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene resa immediatamente eseguibile stante l'urgenza di provvedere in merito.

Letto, approvato e sottoscritto	10 10 10 10 2 1 × C	
Il Similaco	II Segretario Comunale Dott.ssa Rosalia Giacchino	L'Assessore Anziano
		· ,
N. Registro di pubblicazione Affissa all'albo pretorio on-line di giorni consecutivi. Palazzo Adriano, li		e vi rimarrà per 15
	_	Il Messo Comunale Vito Filippello
Il sottoscritto Segretario Comunale Visti gli atti d'ufficio,		
	ATTESTA	
CERT	di inizio della pubblicazione; mente esecutiva (art. 16);	Il Segretario Comunale D.ssa Rosalia Gracchino
Si dichiara che la presente deliber. Comune dal al		'Albo Pretorio on-line di questo
Contro la stessa non furono prodotti Palazzo Adriano, lì	reclami od opposizioni.	
Il Messo Comunale		Il Sagratoria Comunale
Vito Filippello		Il Segretario Comunale D.ssa Rosalia Giacchino